

足协杯 张文钊替补2球

鲁能总分6比0 海牛挺进决赛



10月22日19点，2014中国足协杯半决赛次回合的一场比赛打响，青岛海牛在主场迎战山东鲁能。勒夫第50分钟低射破门，张文钊最后阶段连续进球，最终鲁能以3比0击败对手，两回合6比0淘汰对手率先进入决赛，这也是球队第8次进入决赛。

洛维在比赛中

山东鲁能在首回合的主场比赛中3比0击败青岛海牛。海牛的曲波、马兴煜因伤缺阵。鲁能的蒙蒂略和戴琳停赛，勒夫、阿洛伊西奥领衔攻击线，赵明剑和郑铮搭档中卫，吴兴涵出任左后卫。

第2分钟，勒夫禁区右侧突破下底横敲，中路包抄的两名球员都未能形成射门。第4分钟，鲁能送出长传，刘彬彬反越位突到禁区外右脚低射被刘君拿到。而后双方都没有什么机会，不断交换着球权。第18分钟，高俊阔横传，李微外围远射高出。第20分钟，吴兴涵左路下底横传被挡回，刘彬彬回传，吴兴涵外围拔脚怒射，皮球擦左侧立柱出底线。第30分钟，勒夫禁区外突破送出直塞，可惜队友没有及时跟进。

接下来的比赛，鲁能在海牛的积极防守下毫无机会，而海牛只依靠瓦斯科也无法制造威胁杀机。第41分钟，刘彬彬突入禁区被防守球员直接抢断，吴兴涵反抢后

做球，阿洛伊西奥低射被门将没收。第44分钟，王大雷出击时遭遇对手犯规，队医进场对其脚踝紧急治疗，好在王大雷并无大碍。最终，上半场结束时比分依旧是0比0，鲁能两回合3比0领先。

第50分钟，强攻的鲁能终于收获进球。鲁能发出右侧界外球，禁区右侧底线附近接球的勒夫转身轻松抹过凯利后赶在防守球员铲抢前左脚低射，皮球从门和近门柱的缝隙进入球门，鲁能1比0领先。

而后双方相继进行调整，勒夫和乌索连续形成射门机会，但均被对手挡出。

第88分钟，勒夫前场中路送出直塞，禁区线前的韩鹏顺势脚后跟送出直塞，张文钊禁区左侧面对门将小角度打远角得手，鲁能2比0领先。

第93分钟，张文钊大禁区右侧犄角附近内切连续摆脱两名后卫后左脚射门，皮球弹地后进入远角，最终鲁能能以3比0总分6比0淘汰海牛率先进入决赛。

解说赞鲁能进攻英超水准

张文钊演罗本式进球

山东鲁能客场3比0战胜青岛海牛，以总比分6比0淘汰对手晋级决赛。山东体育评论员董平生直言张文钊第一个进球前的配合打出了英超水平，他的第二个进球则是罗本式进球，并质疑裁判吹掉了鲁能一次反击机会。

第11分钟，陈龙在防守中踢倒了洛维，洛维痛苦倒地。但主裁判不但没有向陈龙出牌，也没有判陈龙犯规，担任解说的嘉宾张蓬生质疑道：“亮鞋底了，应该有一张黄牌。肯定是一个危险动作，犯规也没吹？”43分钟，王大雷在禁区内摘下皮球开大脚找前场球员，但主裁判鸣哨暂停了比赛，董平生称：“王大雷看到一个反击，其实这个球可以不吹，这个球，王大雷就有意见了。你怎么吹了？我们一个反击。”

第88分钟，张文钊为鲁能扩大比分。董平生称：“张文钊的左脚还是有把握的。虽然时间不多了，但鲁能没有放弃。这个球不光是扩大比分，这个球是非常有水平的。感觉这一下咱不是中超水平，而是英超水平，一系列的配合很有欧美范。”全场补时阶段，张文钊梅开二度，董平生称：“没想到库卡留了一个后手，他这球进的都是有学问的，这才是罗本式的进球。确实是有高水平的范。”

最后，董平生总结道：“巧妇难为无米之炊，海牛的球员个人能力跟鲁能是有差距的。能赢下来就不错，还能以大比分赢。鲁能今天比赛体现了一种韧劲，这是足球的一种特殊魅力，比赛没结束还在拼，这三个球都非常有技术含量。”

1比7

“这是罗马还是巴西？”

“这是罗马还是巴西？”意大利媒体赛后发出了这样的疑问。在罗马奥林匹克球场，罗马队1比7完败给德甲巨人拜仁慕尼黑。众多德国国脚组成的拜仁找到了世界杯“屠杀”巴西队的感觉，同样1比7，这样曾相识的一幕再次发生在罗马城。

罗马挑战拜仁是本轮比赛焦点

点，但赛前被渲染成超级对话的一场比赛，最终迎来的却是一个如此荒诞的结局。面对如此凄惨的结果，加西亚赛后直言：“这是我的错误，是令人难堪的一记耳光！”而意大利媒体在赛后也是哀鸿一片。“噩梦”、“耻辱”这样的字眼儿频繁出现。

0比7

“这不是矿工这是狂攻”

顿涅茨克矿工在客场面对鲍里索夫也大开杀戒，0比7的比赛创造了欧冠改制以来欧冠客场最大胜利。

矿工的阿德里亚诺欧冠半决赛就攻进3球，全场攻进5球，创造了半场纪录，平了梅西保持

的单场个人进球纪录。而且顿涅茨克矿工没有让主队哪怕挽回一丝颜面，滴水不漏的防守简直像欧冠一支豪门。这样惊奇的表现让网友纷纷高呼“这不是矿工队，这是狂攻！”

6比0

“我们为每人都进球而高兴”

切尔西主场6比0大胜马里博尔，雷米首开纪录后受伤下场，德罗巴收获回归后的首个进球，阿扎尔梅开二度，特里也打进一球，另外对方还打进一个乌龙球。6个进球让伦敦球迷乐开了怀。

今年夏天重新回到切尔西后，德罗巴因为年龄、状态以及伤病的原因，出场机会一直比较

少，今天面对马里博尔，由于雷米早早受伤下场，德罗巴也在第15分钟就被挂上阵，最终他通过点球收获了回归后的首个正式进球。赛后“魔兽”说：“以一个点球结束（2012年欧冠决赛点球大战），再以一个点球开始，我为此而高兴，同时我也为球队今天的表现而自豪。”

(本版稿件据新华社)

8场比赛40个进球

疯狂欧冠夜

昨晨的欧冠赛果令人匪夷所思，8场比赛似乎商量好一样疯狂刷进球。7比0,7比1,6比0,4比3……8场比赛足足打进了40个进球，这在整个欧冠的历史上，只有一天曾经产生过更多的进球。那是1997年10月1日，一共出现了44球，不过那是12场比赛共同创造的。



罗本在与罗马队的比赛中梅开二度